§ 14 Тест по теме: «Производство: затраты, выручка, прибыль»
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А1. Сумма всех расходов на организацию выпуска товаров или оказание услуг составляет…
А) прибыль производства
Б) ресурсы производства
В) технологию производства
Г) затраты производства

А2. Разделение больших задач на несколько небольших таким образом, чтобы каждый работник выполнял одну или несколько операций – это…
А) заработная плата
Б) расходование ресурсов
В) разделение труда
Г) мастерство работника

А3. Расходы на приобретение всех ресурсов, необходимых для производства определённого количества продукции – это…
А) общие затраты
Б) постоянные затраты
В) переменные затраты
Г) личные затраты

А4. Затраты, которые не изменяются в зависимости от изменения объёма производства – это…
А) общие затраты
Б) постоянные затраты
В) переменные затраты
Г) личные затраты 

А5. Определи верное утверждение о затратах
А. Постоянные затраты не подконтрольны производителю 
Б) Переменные затраты контролируются производителем
А) верно А    Б) верно Б    В) верны оба    Г) оба не верны

В1. В процессе достижения главной цели экономики (удовлетворение потребностей человека) общество проходит несколько этапов. Назовите эти этапы.

С1. Что принимают во внимание производители, решая какой экономический продукт они будут производить? Назовите не менее 5 показателей. 
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II вариант

А1. При росте объёмов производства происходит…
А) снижение затрат производства
Б) повышение затрат производства
В) затраты производства не меняются
Г) затраты производства меняются иногда

А2. Превышение выручки от продажи товаров над общей суммой затрат на их изготовление и продажу – это…
А) заработанная плата
Б) прибыль
В) затраты
Г) ресурсы

А3. Процесс создания различных видов экономического продукта – это…
А) обмен
Б) производство
В) распределение
Г) потребление

А4. Затраты, величина которых меняется в зависимости от изменения объёма выпуска продукции называется…
А) общие затраты
Б) постоянные затраты
В) переменные затраты
Г) личные затраты 

А5. Определи верное утверждение о затратах
А. Переменные затраты контролируются производителем
Б. Постоянные затраты не подконтрольны производителю
А) верно А    Б) верно Б    В) верны оба    Г) оба не верны

В1. Какие есть способы организации производства, помогающие эффективно использовать ресурсы и снижать затраты (назовите не менее 3 способов)

С1. Что принимают во внимание производители, решая какой экономический продукт они будут производить? Назовите не менее 5 показателей. 








обществознание 7 класс глава III «Человек и экономика» 
§ 14 Ключ к тестам по теме: «Производство: затраты, выручка, прибыль»
I вариант 						II вариант 			
А1. Г							А1. А
А2. В							А2. Б
А3. А							А3. Б
А4. Б							А4. В
А5. Г							А5. Г
В1. (I вариант) 1. удовлетворение массовых  потребностей; 2. удовлетворение групповых потребностей;  3. удовлетворение индивидуальных потребностей  
В1. (II вариант) 1. экономное и бережное использование ресурсов; 2. снижение затрат; 3. внедрение новых технических  новшеств и новых технологий 4. повышение мастерства работников; 5. совершенствование разделения труда.
С1. 1. вид продукта
 2. привлекательность продукта
 3. количество продукта
 4. объём продукта
 5. ресурсы
 6. технология изготовления
 7. экономичность производства (полезность результата, выгодность).
Система оценивания: Все ответы части А, В и С оцениваются в один балл. 
I вариант						II вариант 
15-13 баллов – «5»					17-15 баллов –«5»
12-10 баллов – «4»					14-12 баллов –«4»
9-7 баллов – «3»					11-9 баллов – «3»
менее 7 баллов – «2»				менее 9 баллов – «2»


